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الكورونا

ك�سب الرزق 

و�إحياء الإقت�صاد

تغيير الطبقة ت�شكيل حكومة 

الحاكمة
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فوق ال 60�سنة40 - 59 �سنة18 - 39 �سنة

 هل �سوف ت�أخذ لقـاح كورونـا؟

ا�ستطلاع خلال �شهـر 

كانون الثانــي ٢٠٢١

هل كنت مع الإقفـال العـام لمكافحـة؟

34%

 با�ستعمـال

 المن�صــة

الالكترونيـة

طلبوا اذن 

بالخروج

انها تعمل 

جيداً و�سهلة
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كورونـا 

كذبة ولا 

تحتاج لقـاح
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لا 

يمكننـي 

دفع تكاليــف 

اللقـاح

و�سيلـة 

لــــزرع �شريحة 

الكترونية
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كلانعم
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هل ادى الإقفـال العـام غر�ضـه؟

هل �أنت مع زيادة عدد الا�ستثناءات, كفتح الم�صانـع وال�سوبرماركـت؟

كيف تم�ضـي وقتـك خلال الإقفـال العـام؟ )�أكثر من جواب(

كيف �أ�صبحـت الأولويـات الحياتيـة بالن�سبـة لك في هذه الأيـام ؟

كم مرة خرجـت من المنزل في الأ�سبوع خلال فترة الإقفـال العـام؟

ما هي الأ�سبـاب التي دفعتـك بالخروج من المنزل؟ )�أكثر من جواب(
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كلا

56%
كلا
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نعم

 ماذا ت�شاهـد اكثـر؟ )�أكثر من جواب(

الاخبار 

المحلية

البرامج 

ال�سيا�سية 

المحلية

البرامج 

الترفيهية

البرامج 

الثقافية

�أفلام على 

المحطات

Netflix
13% 60% 3% 6% 22% 52%
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